



Nemzeti
Együttműködési
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
ALAPKEZELŐ ZRT

IV. évfolyam 2. szám
Hírlevél 2023. február 06.
CKSZ-KP-1-2023/1-000006

A tartalomból:

CIVIL KÖZPONT HÍREI

Események, a Csongrád-Csanád megyei Civil Központ szervezésében

- Civilek napja köszöntő
- A Civilek napját Makón ünnepeltük
- **EMLÉKEZTETŐ! VIII. Civil Vértadás 2023. február 20. Makó, 22. Deszk és 23. Szeged**

HÍREK, Információk

- Korall klub - **online** workshop
- Vodafone Digitális Díj
- Ünnepi rajz és esszépályázat
- Megnyílt a jelentkezés az NN Biztosító - JAM Társadalmi Innovációs Versenyre
- 1+1%-os rendelkezés 2023-ban

CIVIL KÖZPONT HÍREI

Civilek napja köszöntő

Kedves Partnereink, Ügyfeleink!

Örömmel tesszük közzé Szalay-Bobrovniczky Vince, civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár, és Dr. Kondra Laura, a NEA Tanács elnöke civil szervezeteket és önkénteseket köszöntő gondolatait:

"Büszkék vagyunk arra, hogy Magyarországon több mint ezer civil szervezet munkálkodik. Öröndetes, hogy az önkéntes tevékenységet végzők száma is egyre növekszik. Ma hazánkban közel 400 ezer ember végez rendszeresen önkéntes tevékenységet civil szervezeti keretek között, több mint 46 ezer civil szervezet munkáját segítik az önkéntesek.

A kormányzat az elmúlt időszakban nagyságrendekkel növelte a civil szervezetek állami támogatását, míg 2010-ben 144 milliárd forintot, addig 2021-ben már 503 milliárd forintot fordított a civil szervezetekre.

A Civilek Napján köszönetet mondunk azoknak a közösségeknek, amelyek odaadó munkájukkal lendületesen és fáradtságot nem kímélve, nap, mint nap azért tevékenykednek, hogy életünket jobbá tegyék, értéket teremtsenek, ápolják a magyar közösségek összekapcsoló és összetartó erejét.

Áldozatos munkájukhoz ezúton kívánunk további sikereket és eredményeket."



Dr. Kondra Laura
a NEA Tanács elnöke

Szalay-Bobroviczky Vince
civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes
államtitkár

A köszöntő weboldalunkon:

Február 01. Civilek napja



A Civilek napját Makón ünnepeltük

Sajtóreggeli

Február 1-e a civilek napja. Ez a nap 1997 óta minden évben arra hívja fel a figyelmet, hogy a civilek nélkül egyetlen állam vagy társadalom sem működhet szolidárisan.

Az alapítványok, egyesületek munkájának célja a közösségek szolgálata, tevékenységükkel mindenki találkozhat. Bár ennek haszna naponta érzékelhető, ám mégsem mindig nyilvánvaló, hogy kik állnak a városi ünnepek, jótékonyági kezdeményezések, sportolási, kulturális, szabadidős lehetőségek vagy a speciális szociális szolgáltatások mögött.

Azért is fontos, hogy a civil szféra által végzett munkára nagyobb figyelem irányuljon, mert rámutatnak, mennyi mindent lehet megvalósítani anyagi ráfordítás nélkül is, pusztán az összefogás és a kitartás erejével.

Sajtóeseményünk is ezt a célt szolgálta. Makói civil szervezeteket hívtunk meg a Hagymatikum fürdő épületébe, hogy buzdítsuk őket - és a nyilvánosságon keresztül mindenki mást is -, a Civil Központok Országos Hálózata által meghirdetett civil véradásra. A kezdeményezéshez a Szolgáltató Központunk is csatlakozik. Az idei első Civil véradó hét február 20. és 24. között zajlik, vármegyénkben Makó, Deszk és Szeged a három kiválasztott helyszín, ahol ilyen véradás lesz.

– Éves szinten két alkalommal rendezünk civil véradást 2018 óta, ezzel is segítve az egészségügy munkáját, egyúttal összekötve az önkéntes véradást a civil mozgalommal, azok résztvevőivel – mondta el az ajándékjegyek átadása előtti sajtótájékoztatón Molnár Elvira, a Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület elnöke. Mint elhangzott, idén is lesznek civil véradási alkalmak: február 20-án Makón, 22-én Deszken, 23-án pedig Szegeden.

Az elnök köszönetet mondott a civil szervezeteknek felelősségteljes munkájukért, és biztosította őket arról, hogy a Vármegyei Civil Központra mindig számíthatnak. A szegedi irodában dolgozó munkatársak évente több mint ötszáz órában nyújtanak ingyenes jogi, pénzügyi, adományozási és pályázati tanácsadást, és képzések szervezésével segítik a civil szervezeteket. Elmondta: Makón összesen 128, a járásban 234 civil szervezet van bejegyezve, velük a személyes találkozásokon kívül online is tartják a kapcsolatot.

Makó Város Polgármestere, Farkas Éva Erzsébet itt jelentette be az örömteli hírt, hogy Makó Város Önkormányzata sok éves hagyományt folytatva idén is támogatja a véradást, és tízezer fűrdőbelépőt adományoz a véradóknak a Magyar Vöröskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezetén keresztül.

Sasvári Krisztina, a szervezet vezetője az átadás után köszönetet mondott a nagylelkű felajánlásért és kiemelte: bár sokan segítik munkájukat, ilyen mértékű támogatást ritkán kapnak. A véradóknak így olyan ajándékot tudnak adni, amely segíti kikapcsolódásukat és feltöltődésüket.



A Civil Véradás támogatója, a Mátrix Közhasznú Alapítvány * www.matrixalapitvany.hu * www.centerke.hu * www.mesedoktor.hu * www.bohocdoktor.com * által működtetett Szeretetszoki programnak köszönhetően ajándék csoki csomagot kap minden civil véradó.

További megjelenések promenad24.hu:

További megjelenések delmegyar.hu:

További megjelenések radio88.hu:

További megjelenések radio7.hu:

További megjelenések makoivtv.hu:

EMLÉKEZTETŐ **Civil Véradás**

Csongrád-Csanád vármegyében már 3 helyszínen

A Civil Központok országos hálózata, az Országos Vérellátó Szolgálattal és a Magyar Vöröskereszttel együttműködésben megrendezi, a **VIII. Civil Véradást**.

Jöjjenek el Önök is! Mentsenek meg 3 életet!

VIII. Civil Véradás, az „ÉDES VÉRADÁS”

2023. február 20-án, hétfőn, 8:00-13:00 óráig

MAKÓ Véradó Állomás, Kórház u. 2.

2023. február 22-én, szerdán, 14:00-17:00 óráig

DESZK Idősek Klubja, Tempfli tér 10.

2023. február 23-án, csütörtökön, 10:00-18:00 óráig

SZEGED Regionális Vérellátó, Honvéd tér 4.

- A Civil Véradás támogatójától, a **Mátrix Közhasznú Alapítvány** által működtetett Szeretetszoki **programtól** minden véradó **csokicsomagot kap.**
- A legtöbb civil véradót delegáló egyesületek, alapítványok ajándékutalványt kapnak, ha bemondják a „**CIVIL**” kódot!
- Minden véradó Hagymatikum belépőt és Emléklapot kap.



Az Országos Vérellátó Szolgálatmindent megtesz annak érdekében, hogy a véradóeseményeken biztonságos környezetet biztosítson mind a véradó, mind a dolgozók számára.

További információk: www.veradas.hu



Kérjük, a regisztrációkor mondja be a „**CIVIL**” kódot!



Hozza magával a személyi igazolványát, lakcímkártyáját és a TAJ kártyáját!



HÍREK, Információk

Korall klub

Milyen vezetői dinamika, belső kommunikáció, problémamegoldás vagy időgazdálkodás jellemzi azt a szervezetet, amit önkéntesek működtetnek? Miért érdemes megismerni, megérteni ezt a háttérben húzódó struktúrát, és hogyan érdemes ennek tudatosításával jól kormányozni a szervezetet?

CIVIL PÁRBESZÉD Zs. Gyenes Krisztina civilfejlesztő és Halálné Puskás Ágnes közösségfejlesztő, szociális munkás között.



KORALL KLUB

Civil szervezet, amit önkéntesek működtetnek

JELLEMZŐK, KIHÍVÁSOK, DINAMIKÁK

2023. február 15. 17.00-19.00

ONLINE WORKSHOP

Civil párbeszéd Zs. Gyenes Krisztina
civilfejlesztővel és Halálné Puskás Ágnes
közösségfejlesztővel

Jelentkezési határidő: **2023. február 10.**

KORALL KLUBTAGOKNAK **INGYENES**,
klubtagságon kívül részvételi díj: **3.500 Ft/fő**

Jelentkezési űrlap:

PÁLYÁZATOK

🏆 Vodafone Digitális Díj 🏆

A Vodafone Magyarország Alapítvány 2020-ban hirdette meg először a Digitális Díjat.

A 100 millió forint összdíjazású pályázat célja, hogy olyan programokat találjunk, melyek praktikus segítséget adnak mindennapi életünkben a digitalizáció támogatásával.

!A Vodafone Digitális Díjra magánszemélyek, vállalkozások és nonprofit szervezetek is pályázhatnak!

A pályázatot 2023. február 17-ig lehet benyújtani a [Vodafone Digitális Díj pályázati felületén](#) keresztül.

[További részletek](#)



Jelentkezési adatlap:

🚩 Ünnepi rajz és esszépályázat óvodás kortól felsőoktatási hallgatókig !

📄 A Nemzetstratégiai Kutatóintézet 15 ezer forinttól 150 ezer forintig terjedő tárgy és könyvjutalommal díjazott pályázati felhívásában két témakörben:

1. a magyar zászló és címer témakör HU, valamint az
2. " Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne" 🏠 jelmondat alapján várják a pályázatokat.

Beküldési határidő mind a rajzokat, mind pedig az esszéket illetően: **2023. február 25.**


♥️🏆👏 A pályamunkákat állami elismerésekkel, művészeti és alkotói díjakkal elismert személyekből álló zsűri bírálja el, több korcsoportban.



További részletek:

Megnyílt a jelentkezés az NN Biztosító - JAM Társadalmi Innovációs Versenyre!


A Társadalmi Innovációs Verseny célja, hogy felhívja a figyelmet azokra a területileg sajátos társadalmi problémákra, igényekre, amelyek megoldására a diákok saját vállalkozási ötletük megalkotásával tudnak reagálni, ezzel bővítve készségeiket és ismereteiket a társadalmi vállalkozások világában.

 Választható témakörök: oktatás, egészség, társadalmi befogadás, megélhetés fejlesztése, fenntarthatóság.

 Korosztály: Középiskolás fiatalok
 Csapat létszáma: 2-5 fő

Nevezési határidő: **2023. február 28.**

 Hazai (magyar nyelvű) döntő időpontja: 2023. május 16.

 Nemzetközi (angol nyelvű) döntő időpontja: 2023. június 5.

 Bővebb információk: <https://ejam.hu/hu/tarsadalmi-innovacios-verseny/>



Member of
JA Worldwide



Regisztráció:

1+1%-os rendelkezés 2023-ban



Személyi jövedelem adó [1+1%-os rendelkezés 2023-ban](#)

Idén is lehet rendelkezni a személyi jövedelemadó 1+1%-áról legkésőbb 2023. május 22-éig, az szja-bevallástól függetlenül is.

Bárki dönthet úgy idén is, hogy az összevont adóalap után befizetett személyi jövedelemadójának 1 százalékát felajánlja egy regisztrált civilszervezetnek, további 1 százalékát pedig egy technikai számos vallási közösségnek[1] vagy a kiemelt költségvetési előirányzatnak, ami idén a Nemzeti Tehetség Program.

Az szja 1+1%-áról – függetlenül az szja-bevallás módjától – a bevallással együtt vagy külön is lehet rendelkezni.

A nyilatkozat legegyszerűbben

- elektronikusan nyújtható be az [e-SZJA](#) webes felületen, online kitöltve vagy
- az ÁNYK-ban a bevallással együtt, annak EGYSZALapját is kitöltve vagy
- külön, a [22EGYSZA](#) nyomtatvány kitöltésével.

FIGYELEM!

A 2023. május 22-ei határidő jogvesztő. Ez azt jelenti, hogy ha valaki május 22. után rendelkezik befizetett személyi jövedelemadója 1+1%-áról, a rendelkezése érvénytelen, és a késedelem igazolási kérelemmel sem menthető ki.

A civil kedvezményezettek javára ugyanakkor továbbra is évenként kell nyilatkozni, mivel ezeket a felajánlásokat csak egy alkalommal, a rendelkezés évében veheti figyelembe a NAV.

Az szja 1+1%-áról rendelkező dönthet úgy, hogy a NAV közölje nevét és elérhetőségét a megjelölt civil kedvezményezettel. Ezeknek az adatoknak a megadása és az adatkezelési hozzájárulás önkéntes, tehát nem feltétele az érvényes rendelkezésnek.

Jövő év januárjától a rendelkező a NAV honlapján azt is megtekintheti, hogy az idén megjelölt kedvezményezett részesült-e a felajánlott összegből. Ha elektronikus tárhelye is van, a NAV elektronikusan is tájékoztatja a felajánlott összeg kiutalásáról.

📢!!!2023!!!-ban is ugyanígy kell nyilatkozni az SZJA 1%-ról 📄📧📧📧

SZJA 1%-ról Nyilatkozom:

2023. Cs-Cs Vm. Regisztralt_civil_kedvezmenyezettek:



**CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÓ
KÖZPONT**

Térkép, az irodához ITT:

ÚJ! Ügyfélfogadási időpontokkal:

Hétfő:	10:00-15:00
Kedd:	10:00-15:00
Szerda:	12:30-18:00
Csütörtök:	10:00-15:00
Péntek:	10:00-12:00

Tisza-parti Civil Közösségekért Egyesület
Iroda: **6722 Szeged, Mérey u. 6/b.**
honlap: www.recic.hu/csongrad
email: civilcsongrad@gmail.com
Tel.: **+3662898808** +36202859355

Ezt a levelet azért kapta, mert feliratkozott
a Csongrád-Csanád Vármegyei Civil Közösségi
Szolgáltató Központ Hírlevelére.

Keressenek minket bizalommal!

Az alsó ikonokra kattintva azonnal az oldalainkra juthat, elérhetőségeinkhez.



Google

